



感恩

感恩心使我们出类拔萃
责任感让我们勇往直前

2015 全行业感恩特辑

一年一度的感恩节将至,这个由美国人发起的节日,其重要性仅次于圣诞节。原因很简单,因为它是个温情满满的节日,能把更多的爱与关怀传递开来。为了表达你我心中的感恩之情,每年此时都少不了“感恩大餐”,看看各大高级酒店的“食谱”吧,“爱”似乎是永恒的主题。 郑州晚报记者 王一品

感恩大餐,与爱同享

传递爱 郑州希尔顿为出租车司机送早餐

爱要说出来,爱要传出去。
11月22日,为了庆祝希尔顿全球年度“全球服务月”,郑州希尔顿酒店的管理层以及30多位志愿者在细雨中为郑州1000名出租车司机送上了温暖、营养的早餐以及精美水杯,让的哥的姐们深深感受到希尔顿大家庭的温暖和关爱。

郑州希尔顿酒店总经理康博华表示:“出租车司机作为城市便捷生活的服务者,每天都风雨无阻地流转到城市的大街小巷,忙碌于市民的各种出行,点缀着我们的精彩生活。此次为郑州出租车司机送爱心早餐,正是郑

州希尔顿酒店对企业社会责任感的践行以及对希尔顿蓝色能量文化传承的体现。我们希望通过实际行动,让更多的人感受到温暖,并将这份温暖的爱一直传递下去。”

据了解,“全球服务月”是希尔顿全球最大的年度社区服务行动计划,动员来自每个区域的数十万团队成员参与在全世界开展的大量志愿活动和工作中。从2012年首次举办以来,希尔顿志愿者已在全世界支持6700多个项目,贡献了30余万小时的社区服务。去年仅一周,希尔顿就在86个国家及地区主办了3500多个项目。



分享爱 郑州汇艺万怡酒店感恩节自助餐

感恩发自内心,无需惊天动地,也许一丝关怀、一份礼物、一顿大餐,便已心领神会。其实,趁感恩节和家人朋友在一起谈天说地,彼此分享心情,也不失为了一件愉悦之事。

感恩节在西方向来是亲朋好友欢聚的时光,而自助餐无疑是不二之选。既有中式菜肴,又有新鲜日式料理,更有西式扒类、美味小点以及各色蔬果沙拉,能满足全家老小的不同口味。

今年的感恩节,刚刚全新亮相的郑州汇艺万怡酒店万怡轩餐厅为您提供欢聚新选择。酒店位于郑州东站旁,交通便利,且

远离高峰拥堵。除了每日海鲜自助的各色菜品外,现场将有新鲜烹任的香烤火鸡以及让您味蕾大动的多种感恩节特色美食。为了回馈开业以来广大顾客的支持,感恩节自助餐售价与平时保持一致,每位198元加15%服务费。



铁棍山药

最适合冬季进补养生的河南特产

曾被央视“健康之路”栏目称为“神仙之食”的铁棍山药,是最适合冬季

进补养生的河南特产。铁棍山药上有像铁锈一样的痕迹,故得名铁棍山药。铁棍山药是一味珍贵的中药材,被历代医家所推崇,称赞为长寿因子,药食兼用的良药佳肴。作为中药,它可以制成多种丸药,如六味地黄丸。作为食物蔬菜,它细腻滑爽,别具风味,如拔丝山药、枣泥山药、山药汤等。铁棍山药中含皂苷、黏液质、胆碱、山药碱、淀粉、糖蛋白、自由氨基酸、多酚氧化酶、维生素C、碘质、16种氨基酸,还有硒、铁、铜、锌、锰、钙等多种微量元素。

山药味甘、性平、无毒,有健脾、补肺、固肾、益脑、养颜、抗衰老、抗肿瘤、抗疲劳、抗有害物质刺激、调节代谢、增强免疫机能、促进生长、调节内分泌、调节心肺功能、兴奋制血系统、

调节神经系统等功效,可谓老少皆宜、男女皆补。铁棍山药又以霜降后出土为最佳,普通山药就没有铁棍山药的营养价值和药用价值高。

不过您可知,铁棍山药分为垆土铁棍山药和沙土铁棍山药。垆土铁棍山药口感好,虽然外形略显丑陋,但营养价值相当高。而沙土铁棍山药外观比较直、美观,可是水气大,营养价值略逊于垆土的。因为垆土地硬实,黏性大,所以垆土铁棍山药长得弯弯扭扭,而且山药短,其属于铁棍山药中的极品,口感好、营养高,被更多人所接受。

此番,晚报为您准备了久负盛名的温县山药,既有沙土铁棍山药(5斤装,88元一盒),更有垆土铁棍山药(5斤装,108元一盒),能满足您不同需求。不管您是居家养生,还是孝敬老人,或者馈赠亲朋,那都是杠杠的。晚报君在此向您保证,绝对的原产地直接发货,且低于市场价格,高于市场质量。更重要的是,郑州市还包邮哦。

表达爱 2105 “暖枫”秋冬主题婚礼秀

感恩节即将来临,你最想感恩什么呢?是为爱人寻觅一个私密的约会空间,还是为全家或朋友找一个节日聚会之所,不管你想感恩什么,向谁感恩,郑州绿地JW万豪酒店是个不错的地儿。

近日,郑州绿地JW万豪酒店在JW千玺大宴会厅牵手婚礼策划及昭元摄影上演以“暖枫”为主题的婚礼秀。此次婚礼秀从平凡温暖的爱情本身出发,强调化繁为简回归爱的初心。专属打造的巨型纯手工枫树结合现场目不暇接的装饰效果展现了一个温馨梦幻的婚礼秀现场,6米宽的全玻璃主舞台内充满红色枫叶,结合现场大面积宽幅吊屏,在美轮美奂的立体场景切换中展现了不同时代背景下三代人对爱情与婚姻的感悟。

除了唯美而温暖的婚礼秀,绿地JW万豪酒店更为感恩节

准备了浓情感恩晚宴。感恩节当日,到万豪都会尚膳西餐厅,凡6人及以上预订,每桌赠送整只香烤火鸡,更有现烤鹅肝及三文鱼拼盘让您大快朵颐,且包含多款进口葡萄酒和起泡酒畅饮。为感谢宾客一路以来的陪伴与支持,万豪烤汇餐厅邀您相约充满温情的感恩之夜,特别推出四道菜式的感恩飨宴,从充满创意的烤南瓜卡布奇诺,到佐以栗蓉及蔓越莓汁的烤火鸡,每一道精致菜肴都会让你的味蕾感动。

感恩节特惠价

沙土铁棍山药 (5斤装)88元一盒

垆土铁棍山药 (5斤装)108元一盒

吃铁棍山药,盖蚕丝被 这个冬季, 晚报让您暖暖的

在这个寒冷的冬季,让晚报君来温暖你的胃吧。感恩节来了,《郑州晚报·TOP生活》为您准备了咱河南人过冬必备的干货——铁棍山药。还有暖暖的蚕丝被,让您轻松拥有冬季最幸福最温暖的享受。 郑州晚报记者 王一品



感恩节特惠价

规格一:6×7,1.5kg,市场价1680元,现价1300元。

规格二:7×7,2kg,市场价1880元,现价1500元。

预购热线:56568230、18838150282

蚕丝被 不起静电、不干燥,厂家直销、货真价实

拥有蚕丝被,是每个人冬天最幸福最温暖的享受。然而,现在蚕丝被的价格却是五花八门。在品牌专柜,蚕丝被价格能标到万元上下。而在网上,蚕丝被价格更是从几十元跨度到几千元。为什么同一种材质的被子价格会相差这么大?怎样才能买到一床货真价实的蚕丝被?为此本报《TOP生活》联系了优质厂家进行直销,让您买得放心、用得安心。

提及蚕丝被,人们总会想起云南。为了在感恩节前为大家找到物美价廉的蚕丝被,本报《TOP生活》特组团前往云南曲靖,找到当地知名蚕丝被品牌“新靖丝柔”,那里出产的蚕丝被大多是直接用蚕茧抽丝做成的。

据了解,桑蚕丝做成的蚕丝被不仅柔软贴身、保暖透气,还因其绿色健

康的特性而备受好评。蚕丝的吸湿性是纯棉的1.5倍,所以能保持皮肤水分的平衡,对皮肤干燥的人群有很好的保湿作用。“新靖丝柔”出产的蚕丝被选用的都是当地蚕茧,蚕茧的体型长、品种好,所以丝质韧性好、光泽度高。

《TOP生活》工作人员试用“新靖丝柔”蚕丝被一个月后发现,蚕丝被重量轻,冬暖夏凉,盖上去很服帖,最重要的是一觉醒来确实没有以往那种口干舌燥的感觉,特别适合郑州这种气候干燥的城市。

目前,经过多方协商,本报已与“新靖丝柔”厂家达成一致,特为郑州消费者直供货真价实的蚕丝被。由于数量有限,我们只能本着先到先得、售完为止的原则销售。所以,在此提醒广大读者,请抓紧时间购买。